

16. plán 11.5. - 22.5. 2020		
Český jazyk a literatura		
Výstupy	Učivo	Průřezová témata
Vybereš a zaznamenáš podstatné informace z textu.	orientace v textu klíčová slova v textu výtah důležitých nebo požadovaných informací z textu podstatné x nepodstatné informace pro význam (vyznění) daného textu	Osobnostní a sociální výchova, rozvoj schopností poznávání - cvičení smyslového vnímání, pozornosti a soustředění.
Používáš správné koncovky v přičestí minulém.	koncovky ohebných slov: ženský a střední rod, nově mužský rod slovesa: přičestí minulé, přítomný čas	
Rozlišíš větu jednoduchou a souvětí a dokážeš s nimi pracovat.	stavba věty věta jednoduchá, souvětí	
Vhodně používáš spojovací výrazy a umíš zachovat smysl věty.	spojovací výrazy	
Určíš slovní druhy. U sloves určíš osobu, číslo, čas.	slovní druhy a jejich třídění slovesa (osoba, číslo, čas) podstatná jména (rod, číslo, pád, vzor)	
Matematika a její aplikace		
Výstupy	Učivo	Průřezová témata
Písemně počítáš do 1 000 000	násobení dvojciferným a trojciferným číslem, písemné dělení jednociferným číslem, dělení se zbytkem	
Řešíš a tvoříš slovní úlohy. Zapišeš jednoduchý zápis, výpočet a slovní odpověď.	slovní úlohy řešené jednou a dvěma početními operacemi	
Člověk a jeho svět		
Výstupy	Učivo	Průřezová témata
Orientuješ se v historii českého státu.	Václav IV., Zikmund - poslední Lucemburk	
Vyjmenuješ některá chráněná území a historické památky ČR.	opakování, pole	Environmentální výchova, Lidské aktivity a problémy životního prostředí - ochrana přírody a kulturních památek
Popíšeš zvláštnosti jednotlivých krajů ČR.	regionální zvláštnosti Plzeňského kraje	Environmentální výchova, Ekosystémy- kulturní krajina (pochopení hlubokého ovlivnění přírody v průběhu vzniku civilizace až po dnešek)
Aktivně využíváš výukových programů.	práce s výukovými programy internetové vzdělávací hry a aplikace	
Kultura ducha a těla		
Výstupy	Učivo	Průřezová témata
Zpíváš v jednohlase	rytmické hry, hra na dirigenta, poslech, poznávání hudebních nástrojů	
Při výtvarných činnostech zapojuješ své smysly a uplatňuješ je ve svém výtvarném vyjádření.	kresba, malba podle vlastní fantazie	Osobnostní a sociální výchova, osobnostní rozvoj, rozvoj schopností poznávání - cvičení smyslového vnímání a jeho reprodukce.
Cvičíš na hudbu a zapojuješ se do nejrůznějších sportů.	cvičení podle abecedy, jízda na kole, bruslích a koloběžce, procházky v přírodě	
Anglický jazyk		
Výstupy	Učivo	Průřezová témata
Napiše krátký text s použitím jednoduchých vět a známých slov o své škole, předmětech a školním prostředí.	Utvoří plakát, ve kterém popíše svou "školu snů". Vyjmenuje předměty, utvoří rozvrh, uniformu, přestávky, obědy, atd.	
Rozumíš zjednodušeným poslechům s podporou obrázků (v učebnici).	Písnička "My favourite day". Rozumí pomalu a zřetelně pronášenému textu a dokáže vybrat správnou možnost z nabídky.	
Konverzace: Kanada	zajímavosti, poster	Výchova k myšlení v evropských a globálních souvislostech.
Datum	Akce	Třída

zápis do
čtenářského deníku

ČJ 56

ČJ 65,69

MA 18, 19, 20, 21

GEO 15, 16

HIST 36,37, PS 19, 20

PŘÍR 21,22, 23,24

Plzeňský kraj

umimecesky,
umimematiku,
umimefakta